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CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA 

 

aduce la cunoștință publică 

 

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară  

a Consiliului Județean Covasna din data de  

31 octombrie 2013, după cum urmează: 

 

I. Hotărârile: 
Nr. 155/2013 - privire la aprobarea execuţiei bugetelor pe trimestrul III 2013; 

Nr. 156/2013 - cu privire la rectificarea bugetului propriu al judeţului Covasna şi al instituţiilor 

publice de interes judeţean pe anul 2013; 

Nr. 157/2013 - privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. Drumuri şi Poduri 

Covasna S.A. pe anul 2013; 

Nr. 165/2013 - privind asocierea Judeţului Covasna prin Consiliul Judeţean Covasna cu 

Universitatea Babeş-Bolyai, prin extensia Universitară Sfântu Gheorghe-Facultatea de Ştiinţe 

Politice, Administrative şi ale Comunicării şi cu Fundaţia Centrul de Analiză, Management şi 

Politici Publice în vederea finanţării şi realizării în comun a unor proiecte de interes public 

judeţean; 

Nr. 167/2013 - privind aprobarea asocierii judeţului Covasna prin Consiliul Judeţean Covasna 

cu comuna Bodoc prin Consiliul local al comunei Bodoc în vederea conservării, restaurării şi 

punerii în valoare a monumentului istoric ”Castelul Mikó” din comuna Bodoc, sat Olteni, jud. 

Covasna; 

Nr. 168/2013 - privind aprobarea atribuirii unor licenţe de traseu pentru efectuarea 

transportului public de persoane prin curse regulate speciale; 

Nr. 169/2013 - privind aprobarea participării Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Covasna şi a Şcolii Populare de Arte şi Meserii Sfântu Gheorghe ca parteneri în 

proiectul depus de Asociaţia pentru Protecţia Familiei „Életfa” Sfântu Gheorghe; 

Nr. 170/2013 - privind aprobarea participării Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Covasna la proiectul „Regiunile europene în favoarea incluziunii sociale”, în cadrul 

Programului „Europa pentru cetăţeni”, Măsura 1.2: Reţele de oraşe/regiuni înfrăţite; 

 

II. Procese-verbale: 
- ale şedinţei ordinare al Consiliului Judeţean Covasna din data de 26 septembrie 2013; 

- ale şedinţei extraordinare al Consiliului Judeţean Covasna din data de 10 octombrie 2013; 
 

 

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Judeţean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul 

Consiliului Judeţean Covasna, camera 12. 
 

 

TAMÁS Sándor 

președinte 

 

http://www.cjcv.ro/

